

МЕГИОННЕФТЕГАЗ

ВЕСТИ

НОВЕЙШИЕ ТЕХНОЛОГИИ

На НГП-1 МНГДУ готовится к вводу в эксплуатацию компрессорная насосная станция. Она будет обслуживать кустовые площадки, расположенные в пойменной зоне.

НГП-1 единственный в «Мегионнефтегазе», где успешно эксплуатируются американские насосы «REDA». Их эффективность заключается не только в компактности, но и в том, что контроль за работой всей установки полностью автоматизирован. Сегодня специалисты компании «Schlumberger» завершают пусконаладочные работы, и в ближайшее время станция начнет работать в обычном режиме. Как отметил и.о. начальника НГП-1 Эдуард Ахметов, с запуском станции у специалистов промысла появится возможность перевести новые скважины на постоянный режим работы и повысить пластовое давление.

ПОСТАВЛЕН НОВЫЙ РЕКОРД

Как сообщает пресс-служба НГК «Славнефть», в январе – июле 2003 г. предприятия НГК «Славнефть» добывали 10,007 млн т нефти, что на 21 % превышает аналогичный показатель 2002 г. Рекордной за все время существования компании оказалась и среднесуточная добыча нефти, объем которой составил 50,57 тыс. т.

За семь месяцев текущего года на заводах компании было переработано 11,697 млн т нефти, что на 3,7 % превышает аналогичный показатель 2002 г. В июле общий объем переработки составил 1,67 млн т углеводородного сырья, или на 7,3 % выше, чем в июле 2002 г.

При этом за отчетный период значительно по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось производство автобензинов.



8 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ!

От имени мегионских нефтяников сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Строить, возводить, созидать – нет более мирного дела, чем ваше. Благодаря упорству и самоотверженно-

му труду строителей на нашей сибирской земле выросли города и поселки, появились дороги, были проложены магистрали и коммуникации. И сегодня каждый день вашего труда подчинен одной цели: созданию комфортной среды для жизни людей.

От всей души желаю вам новых возможностей в реализации богатейшего потенциала отрасли, радости созидания, доброго зодчества, достоинства и благополучия в ваших семьях!

Ю.В. ШУЛЬЕВ,
генеральный директор ОАО «СН-МНГ».

ИТОГИ ИЮЛЯ

За июль 2003 года мегионские нефтяники добыли 1 млн 520 тыс. 760 тонн нефти, превысив тем самым плановый показатель на 11 тыс. 027 тонн. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года разница по объемам добычи составляет 329 тыс. тонн нефти. Среднесуточная добыча по предприятию на сегодняшний день составляет 49,5 тыс. тонн. Хорошего результата промысловикам удалось добиться за счет успешного выполнения геолого-технических мероприятий и оптимизации работы действующего фонда скважин.

По словам и.о. начальника ЦИТС ОАО «СН-МНГ» Михаила Драчева, оптимизация работы скважин, проведение ГРП и ввод новых скважин – основные мероприятия по наращиванию объема нефтедобычи. Сравнительный анализ показывает, что оптимизация работы скважин дает существенный прирост нефтедобычи и является одним из приоритетных направлений в производственной деятельности нефтяников. Если в начале года за месяц проводилась оптимизация работы 16 – 20 скважин, и среднесуточный прирост добычи составлял порядка 3,5 тонны нефти с одной скважины, то только в июле такой процедуре подверглись 37 скважин. А прирост нефтедобычи с одной скважины – 25,3 тонны нефти.

Хорошие результаты дает и проведение гидроразрывов пластов. Если с начала года от подобного мероприятия промысловики получали среднесуточный прирост добычи 9,7 тонны нефти с одной скважины, то только за июль, выполнив ГРП всего на 6 скважинах, они получили средний прирост на одну скважину 36,2 тонны. Существенный прирост добычи дает сегодня и ввод новых скважин. Так, только в июле суточный прирост добычи по ним составил 230 тонн нефти на одну скважину.

Ирина КУЧЕРКО.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

У СТРОИТЕЛЕЙ МНОГО РАБОТЫ



– Фаиль Султанович, какие задачи поставлены перед вашим департаментом в этом году и как идет их реализация?

– Для обеспечения плановой добычи нефти акционерным обществом в 2003 году перед строителями была поставлена серьезная задача. С целью бесперебойного снабжения объектов нефтедобычи электроэнергией построить 3 подстанции 35/6 кВ, высоковольтных линий электропередач 35 кВ – 33,5 км, 6 кВ – 36,1 км. Кроме того, построить и сдать в эксплуатацию 54,4 км водоводов, 91,4 км нефте-

сборных сетей, ряд площадочных объектов, обеспечивающих добычу и переработку нефти.

Подводя первые итоги по полугодию, стоит отметить, что за шесть месяцев по ремонту объектов ОАО «СН-МНГ» освоено почти 50 процентов объема годовой программы. В зимнее время в основном мы старались провести как можно больше ремонтов трубопроводов и линий электропередач. В этот период болотистая почва скована холдом, что позволило значительно сократить затраты снижением объемов по отсыпке и устройству лежневых дорог. За шесть месяцев был выполнен на 83 процента годовой план по ремонту трубопроводов, на 71 процент – линий электропередач.

Летом мы проводим бетонные работы, занимаемся ремонтом зданий и сооружений – оператором которых и сооружений – оператором

бытовых помещений бригад добычи, столовых, ДНС и КНС, других объектов предприятий «Мегионнефтегаза», скрупулезно выполняя мероприятие в рамках программы по подготовке к зиме.

По капитальному строительству за шесть месяцев освоено 40 процентов от годового плана. Это связано с тем, что руководством ОАО «СН-МНГ» было принято решение о переносе возведения ряда объектов на более позднее время, так как сегодня их строительство нецелесообразно.

Назову несколько основных объектов этого года. Построено две подстанции 35/6 кВ, производственно-лабораторный комплекс в ЦППН-1, склад ГСМ – на территории УМТС, КНС-5 – на Ватинском месторождении, КНС-1 – на Мегионском, построено и отремонтировано 186 км трубопроводов. Ве-

дется строительство ДНС на Мыхпайском месторождении, КНС – на Северо-Ореховском, цеха по ремонту НКТ, котельной и столовой – в УМТС.

– На Ваш взгляд, какой из объектов, находящихся сегодня в строительстве, является наиболее важным для акционерного общества?

– Думаю, что это цех по ремонту насосно-компрессорных труб, который мы планируем сдать к концу года, сегодня там уже идет монтаж оборудования. Ввод в эксплуатацию этого объекта позволит проводить ремонт всего объема НКТ, задействованных в производстве, собственными силами, не обращаясь к сторонним организациям, что существенно снижает затраты предприятия по этому направлению. Еще один очень важный объект – это коммерческий

узел учета ЦППН-1, который строится сегодня быстрыми темпами с учетом самых современных требований. Его должны сдать в конце сентября. Еще один значимый объект – это столовая на 80 посадочных мест в УМТС, которую мы достроим ко Дню нефтяника. Думаю, это будет хороший подарок к празднику.

– Раньше все строительство в «Мегионнефтегазе» вела компания «Славнефтьстрой». Эта практика сохранилась и сегодня?

– Нет, в настоящее время по каждому объекту проводятся тендера, даже на проведение капитальных ремонтов, это позволяет значительно экономить средства. «Славнефтьстрой» участвует в них на равных правах с другими организациями.

При выборе подрядчика отдается предпочтение тому, кто строит более качественно, оперативно и с наименьшими затратами. К примеру, в этом году проводился тендер по строительству трубопроводов, в котором приняли участие 14 строительных организаций. Получили заказы «Славнефтьстрой», «Нефтебит», СМУ-4, «Вигас» и «Стройтрансгаз».

– Фаиль Султанович, не могу не задать Вам еще один вопрос, который волнует многих нефтяников. Какие новости в жилищном строительстве?

(Окончание на стр. 2)

ЧТО НАРОД ВОЛНУЕТ

ПРАЗДНИК СОСТОИТСЯ НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО

Пожалуй, нет в Мегионе человека, который бы оставался в стороне от ежегодных торжеств, посвященных Дню работников нефтяной и газовой промышленности. Тем более что организаторы этого мероприятия каждый год стремятся сделать его программу как можно более насыщенной и разнообразной. Потому неудивительно, что День нефтяника все ждут с нетерпением. А многие даже стараются спланировать свой отпуск таким образом, чтобы в первое воскресенье сентября быть в Мегионе и вместе с друзьями, коллегами отметить профессиональный праздник нефтяников. Праздник, к которому причастны все горожане вне зависимости от места работы. Думается, что так будет и вперед.

Сколько бы ни прошло десятилетий с памятного для всех 1961 года, когда забил первый фонтан мегионской нефти, в нашем городе будут помнить и почитать тех, кто осваивал богатейшие кладо-

вые черного золота, строил наш Мегион. Без преувеличения, трудовой подвиг первопроходцев — основа всех наших сегодняшних достижений как в промышленности, так и в общественной, и

культурной жизни. Мы гордимся успехами мегионских спортсменов, восхищаемся талантами творческих коллективов и исполнителей. Ведь все это едва ли не лучшее подтверждение тому, что десятилетия упорного труда первопроходцев в сложных, порой невыносимых условиях были не напрасны.

«У Мегиона есть будущее» — с надеждой и уверенностью думает каждый горожанин, подразумевая при этом, что завтрашний день Мегиона по-прежнему в большей степени зависит от эффективной работы нефтяников, а также представителей множества

других профессий, занятых в процессе нефтедобычи. К сожалению, сегодня некоторые власти структуры предпочитают либо умалчивать об этом, либо говорить о зависимости города от «нефтяники» исключительно как о недостатке. Чем же еще можно объяснить решение главы города о запрете на проведение праздничных мероприятий, посвященных Дню нефтяника, на городском стадионе?

В качестве «компромиссного» варианта власти предложили нефтяникам благоустроить территорию мемориала, посвященного мегионским первопроходцам, и провести праздник там. Фактически же это оставляет город без таких мероприятий, как детская развлекательная программа, спортивные состязания, лазерное шоу, концерт московских звезд и молодежная дискотека. Так как очевидно, что за оставшееся до Дня нефтяника время как следует подготовить эту территорию невозможно.

Данное решение власти объясняют необходимостью освоить окружные деньги, выделенные на строительство школы на территории городского стадиона. На первый взгляд, это аргумент бесспорный. Если бы, как говорится, не одно «но». Так, со слов одного из первых заместителей

мэра города, строительство школы было запланировано... на 2004 год. Впрочем, об этичности поведения городских властей, равно как и о целесообразности размещения школы на столь небольшой территории, расположенной к тому же вблизи оживленной проезжей части, мы говорить не будем. Нет смысла и задаваться вопросом — о чем думали архитекторы, когда разрабатывали проект благоустройства улицы Заречной? Нужели Мегион всегда будет строиться не по принципу разумного планирования, а на основе спонтанных решений, мотивы которых зачастую понять просто невозможно. Когда же наши градоначальники начнут реализовывать свои властные полномочия так, чтобы и свой статус поднять, и городу не навредить?

Впрочем, это вопросы риторические. Пока же можно с уверенностью сказать, что праздник все-таки состоится. Открытие праздника пройдет в сквере «500-миллионной тонны нефти», торжественное собрание — в ДК «Прометей», будут, конечно, вечера отдыха для работников предприятия и молодежная дискотека в п. Высокий. Снизить значимость праздника для города и его жителей никому не удастся.

Оксана ШЕСТАКОВА.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

У СТРОИТЕЛЕЙ МНОГО РАБОТЫ

(Окончание. Начало на стр. 1)

— В начале года мы ввели в эксплуатацию два дома: 18-квартирный и 144-квартирный. Завершать строительство трех жилых домов мы будем на долевом участии со строительными организациями. Так, трехподъездный девятиэтажный дом в 19 мкр. будет достраивать ЗАО «Мегионжилстрой», девятиэтажный дом в 9 мкр. — ЗАО «Нижневартовскстройдеталь», дом по ул. Заречной возле гостиницы «Адрия» — ЗАО «Стройпромкомплект». Таким образом, после окончания строительства «Мегионнефтегаз» будет иметь около 100 квартир.

— В воскресенье строители будут отмечать свой профессиональный праздник. Что бы Вы хотели пожелать своим коллегам?

— Я от всей души поздравляю своих коллег с замечательным праздником. Строитель — это самая почетная профессия, ведь любой проект начинается именно со строительства. Желаю счастья, здоровья, добра их семьям и успехов во всех начинаниях.

Татьяна ХАБИБУЛИНА.

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

НА САМОМ ДАЛЬНЕМ ПРОМЫСЛЕ «МЕГИОННЕФТЕГАЗА»

В минувшую среду в поселке Юган Сургутского района побывала группа руководителей и специалистов акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз». Цель поездки — проверка хода подготовки к зиме объектов социальной сферы четвертого нефтегазопромысла Лебяжьего НГДУ, расположенного на территории Западно-Осомкинского месторождения.

Напомним, что в прошлом году Западно-Осомкинское месторождение было передано в эксплуатацию ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» акционерным обществом «Обыненефтегеология» по договору об операторских услугах. Наряду с нефтяными залежами «Мегионнефтегаз» досталась весьма проблемная социальная сфера: три общежития, из которых два были в плачевном состоянии, а также столовая и овощехранилище. Все объекты расположены на территории поселка Юган и подключены к поселковой системе электро- и теплоснабжения.

Первым объектом, который посетила комиссия, стало только что отремонтированное общежитие, предназначеннное для водителей и слесарей СУТТ, работающих на Западно-Осомкинском месторождении вахтовым методом. По устному распоряжению генерального директора Юрия Шульева специалисты «Теплонефти» в кратчайшие сроки сделали в общежитии капитальный ремонт. Здание, всего месяц назад бывшее непригодным для жилья, преобразилось. Сегодня это уютное, светлое помещение, практически готовое к заселению. Осмотрев его, директор по социальному развитию Виталий Плотников сказал:

— Мы стремимся для наших работников создать условия, близкие к домашним, чтобы им здесь приятно было жить. Тогда и на работу на самый дальний нефтегазопромысел люди будут приезжать с радостью.

Виталий Владимирович отметил, что специалисты «Теплонефти» заслуживают самой высокой оценки. Свою часть работы они сделали быстро и безупречно. Осталось доделать электрооборудование, пожарную сигнализацию и поставить новую мебель, комплектацией которой сейчас занимается Управление материально-технического снабжения.



Как признался механик СУТТ Виталий Зубков, автомобилистам не терпится переселиться, покинуть покосившееся от старости помещение, в котором они были вынуждены находиться с сентября прошлого года. То есть с того момента, как на Западно-Осомкинское месторождение прибыли первые автомобили СУТТ.

Второй объект, которому комиссия уделила самое пристальное внимание, — поселковая котельная. Ее ремонтом тоже занимаются специалисты управления «Теплонефть».

Котельная, находящаяся на балансе «Обыненефтегеологии», по сути оказалась брошенной, ее оборудование вышло из строя.

— Генеральный директор, понимая, что если к зиме в Югане не будет тепла, то пострадают наши работники, принял решение отремонтировать поселковую котельную и взять под контроль ее эксплуатацию, — рассказывает начальник управления «Теплонефть» Владимир Барышев. — Ремонт только начинается, но к первому сентябрю оборудование должно быть полностью готово к отопительному сезону. Зимой в Югане будет тепло.

Оксана ШЕСТАКОВА.

«СКОРАЯ ПОМОЩЬ» ДЛЯ НЕФТЯНИКОВ

Восьмого августа Цех ликвидации последствий аварий и утилизации отходов производства ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» отмечает 10-летний юбилей со дня начала производственной деятельности.

В советское время вопросам экологии уделялось мало внимания, главным был лозунг — нефть любой ценой, которому следовали буквально и неукоснительно. Печальным итогом подобной многолетней деятельности явилось то, что некогда красивейший сибирский край постепенно покрывался уродливыми струпьями нефтяных разливов, в которых гибло все живое.

В начале девяностых вместе со сменой в стране экономических отношений изменился в позитивную сторону и подход к вопросам сохранения природной среды. Акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз» одним из первых среди нефтедобывающих предприятий отклинулось на это новое введение. В результате 8 августа 1993 года при объединении был создан Цех ликвидации последствий аварий и утилизации отходов производства, в состав которого вошли три бригады по рекультивации и лаборатория.

Тем, кто идет первым, всегда тяжело. На момент создания цеха за «Мегионнефтегазом» числилось более 300 га нефтезагрязненных земель. У нового цеха еще не было хорошего оборудования, не хватало специальной техники. Однако его работники с большим интересом и энтузиазмом принялись за работу, не пугаясь временных трудностей. Как показало время, в новом цехе подобрались отличные специалисты, настоящие фанатики своего дела, благодаря чему ЦЛПАиУОП в короткий срок превратился в эффективное подразделение.

— В цехе ЦЛПАиУОП — сплоченный и трудоспособный коллектив, — говорит начальник отдела охраны окружающей среды Валерий Плещунов. — Практически отсутствует текучесть кадров, что говорит о хорошей организации рабочего процесса его руководителем Анатолием Константиновичем Белоусом. Люди в любое время дня и ночи выходят на работу, не считаясь с личным

временем. Этому цеху больше бы подошло название служба по чрезвычайным ситуациям.

Сами же работники ЦЛПАиУОП называют себя «скорой помощью» для нефтяников. Потому что, если где-то случается прорыв трубопровода или какая-то авария, связанные с разливом нефти, одними из первых мчатся туда специалисты ЦЛПА, чтобы как можно быстрее собрать с земли разлитое черное золото, провести очистку территории и свести тем самым до минимума вредное воздействие на окружающую среду.

За 10 лет ЦЛПАиУОП рекультивировано и сдано природоохранным

временем. Этому цеху — единственный женщина — мастер в цехе. Она руководит бригадой по рекультивации уже более семи лет. В силу своего решительного и неуемного характера она допускает никаких склонностей на «слабый пол». Наравне с мужчинами сутками «пропадает» в тайге, на месторождениях при ликвидации аварий и рекультивации нефтезагрязненных земель, умело и ответственно организовывая работу бригады.

— Я очень люблю свою работу, — говорит Лариса Сергеевна. — Когда видишь результаты нашего труда, цветущую землю, некогда черную от мазута, сердце наполняется радостью.

органам более 200 га аварийных мест нефтезагрязнений, образовавшихся в ранние годы эксплуатации месторождений ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». Силами цеха завершена программа ликвидации шламовых амбаров. Рекультивировано и сдано более 70 шламовых амбаров. В нынешнем году будет сдано природоохранным органам 12,6 га рекультивированных земель. Учитывая тот факт, что рекультивацию части нефтезагрязненных земель «Мегионнефтегаза» в разные годы проводили еще и подрядные организации, сегодня уже можно сказать, что в этом году будет закончена полномасштабная программа по ликвидации аварийных мест разливов прошлых лет на территории деятельности ОАО «СНМНГ». По многочисленным оценкам контролирующих органов ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» явля-

ется одним из самых благополучных в экологическом плане предприятий региона, и в этом огромная заслуга работников ЦЛПАиУОП.

Сегодня, кроме ликвидаций последствий текущих аварий, бригады ЦЛПАиУОП занимаются очисткой РВС, ремонтом и реконструкцией пластиковых трубопроводов, санитарной вырубкой леса, осуществляют ведомственный контроль за источниками выбросов в атмосферу и водную среду. Цех в полном объеме оснащен современной многофункциональной специализированной техникой.

В коллективе уже есть и свои ветераны, это ведущий инженер А.Д. Ихсанов, мастер Л.С. Пашилова,



инженер-технолог Н.А. Юсупова, машинист ДВС М.М. Лунгу, лаборанты химического анализа Н.Г. Быкова, В.И. Стрельникова, Е.Н. Кульбит, С.Н. Коваленко, вальщик В.В. Дмитриев, слесари-ремонтники Ш.Т. Кадыров, А.М. Винокуров, Г.М. Ефременко.

Руководство цеха с большим удовольствием поздравляет весь коллектив.

— Я поздравляю весь коллектив и особенно ветеранов, находящихся сегодня на заслуженном отдыхе, с юбилеем цеха, — говорит исполняющий обязанности начальника ЦЛПАиУОП Артур Ихсанов. — От всей души желаю крепкого здоровья, недюжинных сил и бодрости духа в каждодневных трудовых буднях. Пусть работа всегда приносит удовлетворение и радость, а дом будет согрет теплом сердец ваших близких.

Татьяна ХАБИБУЛИНА.

НЕФТЯНИКИ – ДЕТЯМ

ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА – НАШ ПРАЗДНИК

10 августа по всей России отмечается День физкультурника – праздник не только профессиональных спортсменов, но и просто любителей спорта. Для Мегиона этот день тоже важен, ведь во многом благодаря деятельности акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» наш город может смеяться гордиться своими спортивными ресурсами и достижениями.

Построенные и укомплектованы в соответствии с самыми высокими стандартами спортивные залы компаний всегда открыты любому желающему заниматься спортом. Центр отдыха, развлечений и здравия СОК «Жемчужина» является поистине спортивной меккой нашего города. Оздоровление взрослых и детей – вот основное направление работы спортивно-оздоровительного комплекса. Танцевальный, тренажерный и игровые залы, бассейн, зал аэробики, сауна – это лишь часть предоставляемых услуг. Любой найдет здесь занятие по душе и в зависимости от степени физической подготовки. Ежедневно сотни нефтяников приходят сюда с семьями, чтобы отвлечься, отдохнуть. Не забывают специалисты компании и о маленьких мегионцах. Всевозможные программы для детей являются одним из приоритетных направлений работы СОК «Жемчужина».

В юном возрасте закладывается основа характера, формируется личность, и именно в это время для ребенка важно найти себя, понять, чего он хочет в жизни. Множество секций, тренажеры, бассейн, максимально доступных для юных жите-

лей Мегиона, – прекрасная для этого возможность. При этом градообразующее предприятие постоянно разрабатывает новые направления работы. Поэтому начало реализации программы «Мегионнефтегаз» – здоровое поколение» год назад явилось закономерным этапом в жизни города и компании. Сегодня можно с уверенностью сказать, что комплекс мероприятий по работе с молодежью изменил жизнь многих ребят.

С самого начала программа вызвала большой интерес и у родителей, и у молодых мегионцев. «В первое время, конечно, был большой ажиотаж, – делится впечатлениями Виктория Дяченко, тренер по аэробике СОК «Жемчужина». – При таком большом выборе направлений дети просто не знали, какой секции отдать предпочтение. Но постепенно ребята определились и теперь ходят на тренировки с удовольствием».

Сама Вика ведет аэробику в двух группах для детей десяти – четырнадцати лет. Её занятия – не просто набор движений под музыку. Это, как говорит Вика, творческая деятельность. Некоторые уроки ведут сами ребята: продумывают программу, подбирают музыку. Хоть на несколько минут стать инструктором по аэробике хочет каждый. Ведь Вика всегда поможет и подскажет, как лучше построить занятие.



– Аэробика очень полезна школьникам, – говорит она. – Помимо выполнения общеукрепляющих упражнений мы разрабатываем плечевой пояс, мышцы спины. Наши результаты – это блестящие выступления ребят. У нас есть собственная программа. Так что дети, с которыми я работаю, еще и артисты. А во-

В первую очередь спорт их, конечно, дисциплинирует. Они действительно хотят заниматься и схватываются на лету. Во-вторых, постоянные нагрузки развивают характер».

По словам тренера, дети стали более развитыми и физически, и морально. «Программа лично мне интересна еще и тем, – говорит Игорь, – что я уже вижу результаты своей работы. Через четыре месяца после набора ребята отлично проявили себя в соревнованиях с другими группами, занимающимися в рамках этой программы. Раньше игровых видов спорта у нас не было. Теперь же у меня есть возможность преподавать любимые баскетбол, волейбол и делиться на выками с ребятами. Скоро я буду набирать для занятий новичков,

а мои сегодняшние воспитанники будут совершенствоваться дальше».

В отличие от Вики Дяченко и Игоря Сыли Михаил Кочетов, старший тренер по карате, делиться успехами своих ребят не спешит. Говорит, что не стоит торопиться с выводами. Восточные единоборства не терпят суеты. Ведь карате – не спорт, а в первую очередь философия. Ребенку нужно как минимум год, чтобы у него стало хоть что-то получаться. Хотя сам не без гордости вскользь упоминает, что его ребята заняли третье и четвертое места по армейскому рукопашному бою в региональных соревнованиях Ханты-Мансийского автономного округа.

По мнению тренеров, ребенку совсем не обязательно становиться настоящим спортсменом. Спорт формирует в первую очередь личность. Помочь детям на пути самоопределения – одна из главных задач.

Сегодня в спортивных залах акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» занимаются более 700 мальчишек и девчонок. Воспитанники тренеров принимают участие в первенствах Ханты-Мансийского автономного округа и России, открытых турнирах Нижневартовска, Стрежевого, Нефтеюганска, Сургута и Новосибирска. Кроме того, на базе спортивных залов компаний разработана своя программа соревнований, которая успешно реализуется.

София АБДРАЗАКОВА

ОФИЦИАЛЬНО

Информация о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансовую-хозяйственную деятельность эмитента

Открытое акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз»

Место нахождения: Россия, 628685, г. Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ, ул. Кузьмина, 51

Код эмитента: 00149-A

Дата появления факта (события, действия): 26.06.2003

Код факта (события, действия): 1200149A26062003

Вид общего собрания: **годовое**

Форма проведения общего собрания: **совместное присутствие с предварительным направлением акционерам бюллетеней для голосования**

Дата проведения общего собрания: 26 июня 2003 года;

Место проведения общего собрания: г. Мегион, ДК «Прометей»

Кворум общего собрания: 93,85 % от общего количества голосующих акций общества.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета общества за 2002 год.

2. Утверждение годового бухгалтерского баланса, отчета о прибылях и убытках общества с учетом заключений ревизионной комиссии и аудитора общества.

3. Утверждение распределения прибыли общества по результатам 2002 года.

4. О дивидендах общества за 2002 год и сроках их выплаты.

5. Утверждение независимого аудитора общества по аудиту бухгалтерской отчетности за 2003 год.

6. Определение количественного состава совета директоров общества.

7. Избрание членов совета директоров общества.

8. Избрание председателя совета директоров общества.

9. Определение количественного состава ревизионной комиссии общества.

10. Избрание членов ревизионной комиссии общества.

11. О внесении изменений в устав общества.

Вопросы, поставленные на голосование, итоги голосования по ним. Полные формулировки решений, принятых общим собранием:

1 вопрос. Утверждение годового отчета общества за 2002 год.

Результаты голосования:

ВСЕГО: 99 474 705 голосов.

Зарегистрировано 9 голосов – 100,0%.

Голосовало 93 412 450 голосов – 100,0%.

«За» 88 359 081 голоса – 94,5903 %.

«Против» 4 008 685 голосов – 4,2913%.

«Воздержался» 3 491 голос – 0,0037%.

Признано недействительными 1 041 193 голоса – 1,1146 %.

Решили: **Утвердить годовой отчет общества за 2002 год.**

2 вопрос. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках за 2002 год с учетом заключений ревизионной комиссии и аудитора общества.

Признано недействительными: 1 041 160 голосов – 1,1146 %.

Решили: **Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках за 2002 год с учетом заключений ревизионной комиссии и аудитора общества.**

3 вопрос. Утверждение распределения прибыли общества по результатам 2002 года.

Признано недействительными: 1 041 160 голосов – 1,1146 %.

Решили: **Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках за 2002 год с учетом заключений ревизионной комиссии и аудитора общества.**

4 вопрос. Утверждение распределения прибыли общества по результатам 2002 года.

Признано недействительными: 1 041 160 голосов – 1,1146 %.

Решили: **Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках за 2002 год с учетом заключений ревизионной комиссии и аудитора общества.**

5 вопрос. Утверждение независимого аудитора общества по аудиту бухгалтерской отчетности за 2003 год.

Признано недействительными: 1 041 160 голосов – 1,1146 %.

Решили: **Утвердить независимого аудитора общества по проверке отчетности за 2003 год аудиторской фирмой ЗАО «ПрайсвотерхаусКуперс Аудит».**

6 вопрос. Определение количественного состава совета директоров общества.

Признано недействительными: 1 041 160 голосов – 1,1146 %.

Решили: **Определить количественный состав совета директоров общества 8 человек.**

7 вопрос. Избрание председателя совета директоров общества.

Результаты голосования:

ВСЕГО: 99 474 705 голосов.

Зарегистрировано: 93 412 439 голосов – 100,0 %.

Голосовало: 93 412 439 голосов – 100,0 %.

«За» 92 361 485 голосов – 98,8750 %.

«Против» 3 186 голосов – 0,0034 %.

«Воздержался» 6 487 голосов – 0,0069 %.

Признано недействительными: 1 041 281 голос – 1,1147 %.

Решили: **Определить количественный состав совета директоров общества 8 человек.**

8 вопрос. Избрание председателя совета директоров общества.

Результаты голосования:

ВСЕГО: 99 474 705 голосов.

Зарегистрировано: 93 410 087 голосов – 99,9975 %.

Голосовало: 93 410 087 голосов – 99,9975 %.

«За» 88 352 378 голосов – 94,5831 %.

«Против» 4 010 450 голосов – 4,2933 %.

«Воздержался» 6 098 голосов – 0,0065 %.

Признано недействительными: 1 041 161 голос – 1,1146 %.

Решили: **Избрать председателем совета директоров общества Щеголова Олега Александровича.**

9 вопрос. Определение количественного состава ревизионной комиссии общества.

Результаты голосования:

ВСЕГО: 99 474 705 голосов.

Зарегистрировано: 93 412 439 голосов – 100,0 %.

Голосовало: 93 412 439 голосов – 100,0 %.

«За» 92 368 907 голосов – 98,8829 %.

«Против» 0 голосов – 0,00 %.

«Воздержался» 2 012 голосов – 0,0022 %.

Признано недействительными: 1 041 520 голосов – 1,1149 %.

Решили: **Определить количественный состав ревизионной комиссии общества 3 человека.**

(Окончание на на стр. 8)

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

СОТОВЫЙ ТЕЛЕФОН – НЕ РОСКОШЬ

Мобильные телефоны сегодня уже перестали быть чудом технического прогресса, настолько стремительно вошли они в нашу жизнь. Если каких-то несколько лет назад сотовая связь была привилегией крупных бизнесменов, то сегодня она стала доступной каждому желающему. Что, кстати, подтверждается и статистикой: на сегодняшний день около трети населения земли пользуются мобильными телефонами. В нашем городе услуги сотовой связи оказывает мегионский цех связи ОАО «Уралсвязьинформ».

Мегионцы также по достоинству оценили все преимущества этого нового вида связи. Как отмечает заместитель начальника мегионского цеха связи Юрий Косых, в настоящее время количество абонентов сотовой связи постоянно растет. А недавняя отмена цехом платы за подключение мобильного телефона, а также снижение цен на разговоры вообще вызвали настоящий ажиотаж.

НЕФТЯНИКИ

Безупречный порядок в производственном помещении, на территории промышленного объекта, а также в его окрестностях – это то, чему в акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» всегда уделяется самое пристальное внимание. В мае, после выхода в свет соответствующего распоряжения директора по социальному развитию ОАО «СН-МНГ» Виталия Плотникова, работа по благоустройству и уборке стала еще более систематизирована.

Теперь наведение чистоты и порядка на производстве проводится каждую пятницу. По словам ведущего специалиста отдела социального развития Леонида Маренкова,

но, к сожалению, у предприятия пока нет возможности подключить неограниченное число абонентов ввиду низкой мощности техники. Над решением этой проблемы связисты активно работают. В скором времени будет закончено строительство нового здания, которое позволит в значительной мере расширить возможности сотовой связи в Мегионе и обеспечить ею не только город, но и дальние местности.

Оксана ПОБЕРЕЖНЮК. курирующего это направление, трудовые коллективы каждого подразделения подходят к решению поставленной задачи очень ответственно. В течение недели все силы работников направлены на производство, а в последний рабочий день они наводят порядок на своем объекте. В начале лета основное внимание было направлено на высадку деревьев и цветов, уборку территории после зимы, сейчас – это покраска бордюров, уборка мусора и масса другой неотложной работы.

Как отметил Леонид Петрович, самым активным можно назвать Укрупненное управление буровых работ:

– Буровики, пожалуй, наиболее успешно со всем справляются. Рачительными хозяевами проявили

рождения ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Сегодня мегионский цех связи предоставляет горожанам еще один вид услуги связи – абонентский радиодоступ, то есть подключение обычного телефона с городским номером, но без проведения кабеля.

ОАО «Уралсвязьинформ» является в Мегионе монополистом в сфере оказания услуг сотовой связи. Однако вполне возможно, что в скором времени в нашем городе появятся такие крупные компании, как «Мегафон» и МТС. Но мегионские связисты этого не боятся. По словам Юрия Косых, это просто вызовет здоровую конкуренцию, а следовательно, снижение цен на услуги, благодаря чему выигрывают горожане.

Оксана ПОБЕРЕЖНЮК.

ЗА ЧИСТОТУ И ПОРЯДОК

себя и коллективы Центральной базы производственного обслуживания, Мегионского и Левобережного НГДУ. К сожалению, на сегодняшний день мы не делаем каких-то поощрений лучшим предприятиям. Вероятно, вскоре станет возможным проведение конкурсов по благоустройству предприятий, что, несомненно, будет служить для всех дополнительным стимулом.

Как известно, уже не за горами самая большая для нефтяников праздник – День работников нефтяной и газовой промышленности. И нет сомнений, что к этой знаменательной дате будут очень тщательно готовиться все подразделения «Мегионнефтегаза» без исключения.

Оксана ПОБЕРЕЖНЮК.

ХРОНИКА

В ноябре пройдет аукцион

Правительство ХМАО и Министерство природных ресурсов РФ приняли решение провести 21 ноября 2003 г. третий раунд лицензирования недр на поиск, разведку и добычу твердых полезных ископаемых на территории Югры.

Об этом сообщает пресс-служба губернатора округа. На аукцион выставляются девять участков недр – Большая Сосьва, Манынский, Молотынаготский, Золотошорский, Хобеинский, Правобережный, Луговской, Северный и Горный. Пять месторождений содержат залежи россыпного золота, на остальных будут вестись палеонтологические исследования с попутным сбором останков мамонтов. Стартовое значение разового платежа за право пользования уча-

стком недр колеблется от 2 до 24 тысяч долларов США.

Ханты-Мансийский округ поменял название

Президент России Владимир Путин подписал указ об изменении официального названия Ханты-Мансийского автономного округа. Отныне 86-й субъект Федерации будет именоваться «Ханты-Мансийский автономный округ – Югра», передает пресс-служба губернатора округа.

Президент постановил включить новое название округа во все официальные документы и зафиксировать его в тексте Конституции во время ближайшего переиздания. Телеграммы с сообщением о нововведении направлены исполнительным и представительным органам

власти субъектов Российской Федерации, а также полномочным представителям президента в федеральных округах.

Проезд подорожал

Правительство ХМАО утвердило новые тарифы на перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом. Стоимость проезда на пригородных и междугородных маршрутах будет сформирована из расчета 69 копеек за каждый километр пути в автобусах общего типа и 93 копейки – в автобусах с мягкими откидными сиденьями. Тарифы указаны без учета налога на добавленную стоимость. Плата за проезд детей в возрасте от 5 до 10 лет по-прежнему составит 50 % от стоимости полного билета.

По материалам центральной и региональной прессы.

ОФИЦИАЛЬНО

Информация о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансово-хозяйственную деятельность эмитента

(Окончание. Начало на стр. 7)

10 вопрос. (Кумулятивное голосование). Избрание членов ревизионной комиссии общества.

Результаты голосования:

ВСЕГО: 298 424 115 голосов.

Зарегистрировано 279 997 317 голосов – 100,00 %.

Голосовало 279 997 317 голосов – 100,00 %.

1. Аксютенко Вячеслав Юрьевич – 88 264 128;

2. Коваленко Андрей Викторович – 88 263 438;

3. Румянцева Татьяна Алексеевна – 88 295 267.

Воздержался 6 657 – 0,0024 %.

Против всех 12 018 105 голосов – 4,2922 %.

Признано недействительными 3 142 524 голоса – 1,1224 %.

Решили: В соответствии с требованиями действующего законодательства избранными в ревизионную комиссию считаются кандидаты, набравшие наибольшее количество голосов. В состав ревизионной комиссии избираются 3 кандидатуры:

1. Аксютенко Вячеслав Юрьевич; 2. Коваленко Андрей Викторович; 3. Румянцева Татьяна Алексеевна.

11 вопрос. О внесении изменений в устав общества.

Результаты голосования:

ВСЕГО: 99 474 705.

Зарегистрировано: 93 412 439 голосов – 100,0 %.

Голосовало: 93 412 439 голосов – 100,0 %.

«За» 92 227 837 голосов – 98,7319 %.

«Против» 57 019 голосов – 0,0610 %.

«Воздержался» 86 315 голосов – 0,924 %.

Признано недействительными: 1 041 268 голосов – 1,1147 %.

Решили: Исключить из перечня филиалов и представительств общества представительство общества в Краснодарском крае (г. Абинск).

Ю.В. ШУЛЬЕВ,
генеральный директор
ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

тел./факс 4-21-14

дизайн Владимир ПРЕСНЯК 4-21-15

корректор Татьяна ТВЕРДОХЛЕБОВА 4-21-15

За рекламу ответственность несет рекламодатель.

Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции.

При перепечатке ссылка обязательна.

Адрес редакции: г. Мегион, ул. Свободы, 40

E-mail: cso@mgng.slvneft.ru

ТИРАЖ 5000

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

КСОИ «Росиночка»
сердечно поздравляет
всех строителей г. Мегиона
с профессиональным
праздником!

Желаем вам удачи во всех де-
лах, здоровья, благополучия, сча-
стья, новых трудовых побед и
профессиональных достижений.

Леонида Васильевича
ДЮНДИКА
поздравляем с юбилеем!

60 – не так уж много.
Пусть печали и тревоги
Вмог исчезнуть без следа,
И минует Вас беда.

С уважением, коллектив НГП-5.

Леонида Васильевича
ДЮНДИКА
поздравляем
с юбилеем!

Мы все тебе желаем в юбилей
Здоровья, долгих дней, удач
и света,
Чтобы любовью близких
и друзей
Душа твоя была согрета,
Чтоб никогда тебе беды
не знать,
Не пить из чаши горького
страданья,
И осеняла божья благодать
Все твои мысли, чувства
и деяния.
Жена, дети, внуки.

ВНИМАНИЕ!

С 7 АВГУСТА каждый ЧЕТВЕРГ на телекана-
ле «ЮГРА» в 20.00 выходит в эфир программа

«ЭНЕРГИЯ ЖИЗНИ»

Наиболее значимые события из жизни коллектива нефтяников, мнения экспертов, комментарии специалистов, ответы на все интересующие вас вопросы в еженедельной программе телевидения нефтяников – «Энергия жизни».



ЧЕТВЕРГ – 20.00 – «ЮГРА» – «Энергия жизни»

ОБЪЯВЛЕНИЯ

• КВАРТИРЫ

Продается 2-комн. кв. в дер. фонде, ленпроект, 2 эт., в х/с, водонагреватель, телефон, каб. ТВ или меняется на 2-, 3-комн. кв. в кап. фонде с доплатой. Тел. по- средника 8-269-6-89-42, 3-68-69.

Срочно продается 3-комн. кв. в дер. фонде, ленпроект, общ. пл. 68 кв. м, 2 этаж, телефон, каб. ТВ, огород, 2 теплицы. Тел. 3-56-89. (3-1)

Продается 3-комн. кв. в Самаре, Самарский р-н, на 4 этаже 4-эт. кирп. дома, новая, общ. пл. 87 кв. м. Тел. в Н-В 64-24-85. (3-1)

Меняется на г. Мегион или продается 2-комн. кв. в центре г. Шумиха Курганской обл., 3 этаж 4-эт. дома, общ. пл. 49,7 кв. м, улучшенной планировки, застекленная лоджия, железная дверь, телефон. Тел.: в Шумихе - 8(35245)2-27-83, в Мегионе - 4-35-01. (3-2)

Меняется 4-комн. кв. на 2-комн. кв. в кап. фонде с доплатой. Тел. 3-01-56. (3-1)

Куплю 2-комн. кв. в дер. фонде в пределах 300 тыс. руб. Тел. 5-32-58. (3-1)

• МЕБЕЛЬ

Продается новая белая спальня. Рассрочка. Тел. 3-73-45, 6-30-90. (3-3)

Продается спальный гарнитур, б/у, цена - 10 тыс. руб. Тел. 3-87-62. (3-3)

Продается прихожая. Дешево. Тел. 4-15-82 (д), 4-78-29 (р). (3-1)

• РАЗНОЕ

Продается компьютер Pentium IV, 1,4 ГГц, 256 ОЗУ, GF2MX200, HDD-20ГБ, CD-ROM, CD-RW, монитор LG 775 flatron 17". Тел. 4-16-54 (д), 4-21-15 (р). (3-2)

Продается видеомагнитон Sony, б/у, цена - 3,5 тыс. руб. Тел. 3-87-62. (3-3)

Продаются: детская коляска «зима-лето» цена 900 рублей; детская кровать цена - 1 тыс. руб. Тел. 3-07-98. (3-3)

Продается место в Ренде на ВАЗ 21099. Оплачено за 10 мес. Тел. посредника 4-42-48 после 18.00. (3-2)

Продаются щенки мопса с очень хорошей родословной, возраст 2 мес. Недорого. Тел. 3-63-93 после 18.00. (3-2)

Продается лодка «Крым-3М», 1995 г.в., не эксплуатировалась. Тел. 5-50-50, 4-75-04. (3-2)

Продается плавгараж с двумя лодками «Крым» и «Прогресс», лодочный мотор «Вихрь», сейф и все принадлежности для рыбалки. Тел. 5-03-36 с 8.00 до 10.00 и с 20.00 до 00.00. (3-2)

</